

中原精品艺术培训品牌展示 (一)



青兰拉丁舞俱乐部校长 ----- 付青

拉丁舞是极具魅力的体育舞蹈,已列入东亚运动会、亚洲室内运动会、亚运会正式比赛项目,奥运会表演赛项目。我省每年都举办有不同规模的大赛。学拉丁舞,孩子可以在比较短的周期内完成一个相对完整的过程。不仅如此,青少年学习拉丁舞,能开发智力,形成健康的身体曲线,培养了学

生的自制力、观察力、想像力,展示自信自强的精神状态。走上社会后将更加具备展示自我的能力。

但是要想起到这种效果,教师必须专业、规范,有极强的责任心和爱心。青兰拉丁舞作为河南拉丁舞培训领军品牌,胸怀“青出于蓝而胜于蓝”的愿望,帮助您的孩子走向成功。

青兰拉丁 舞动中原

1996年,付青在中原郑州成立了青兰少儿拉丁舞培训中心。经过11年的努力,青兰现已拥有了六家分校,为全国专业院校输送了大批人才,在各种大赛中荣获200多项冠军,马鸣、顿晓晨、何成、汪沁、李鑫……这些活跃在国际舞坛的名将都出自青兰。从1999年起,付青积极参与或承办了11期教师培训班。目前在河南,优秀的国标舞教师有90%以上都在青兰接受过培训。

舞动中原,是付青的一个心愿。他说,拉丁舞是一项老少皆宜的活动,对各个年龄段的人都有好处,舞动中原需要老中青少幼齐上阵,唯有如此,才能舞动中原,才能让世界听到我们跳动的脉搏,看到我们优美的舞姿,感受到我们源源不断的激情。

总校地址:黄河路96号(河南省建筑文化宫院内)
炫舞拉丁热线:
63918799 66662277
66055665 63808950



列奥纳多美术学校校长 ----- 吴建东

有位哲人说过:“从孩子那里我们可以看到父母的影子”。谁不希望自己的孩子成才有为呢?可一些家长急于求成,不是责备孩子,就是把孩子的画作随手扔掉,极大伤害了孩子的自尊心和自信心。久而久之,会使孩子产生自卑感,形成内向的性格。少儿美术重在启发引导,而不是灌输复制,少儿家长必须

扭转这种观念,使少年儿童从束缚中得以解脱。生命原本就是一架梦想的梯子,我们所要做的,就是在孩子梦想延伸的过程中,帮助他们一路跋涉。所以我想说,年轻的父母们,孩子的未来掌握在你的意识里,不论你拥有怎样一个孩子,你都要对他们充满信心,永远不要说放弃。

列奥纳多 艺术源于发现美

列奥纳多美术学校曾荣获“第二届全国青少年书画大赛”团体奖,多次参加美术界文艺活动,硕果累累。少儿绘画是一种开发智力和培养良好性情的重要手段,有利于儿童的全面发展。

心理学家通过大量实验证明,儿童通过早期绘

画所获得的知识与经验,可以把智商提高30%,可见绘画对于儿童的健康成长和素质培养是何等重要。

列奥纳多美术学校可免费体验美术辅导课程。
美术热线:13838369018
(24小时咨询)
地址:经一路与纬二路交叉路口融兴商务5楼



郑州龙点文化艺术学校教学主任 ----- 孙晓娟

我校一直坚持小班制教学,每班人数控制在限额范围内,便于教师在教学过程中,针对每一个学生的不同情况进行个性化辅导。我们的课堂,不是“老师台上画,学生下边描”的教学模式,而是“老师以启发、互动式”为主的教学。我校的专业教师坚持个性与专长并重,

在不断提高自身专业水平的同时,在课程中不断尝试新的教学形式,努力开创个性化的教学风格。

在长期的美术教学探索中,我们按照学生不同年龄特点和认知接受能力,分阶段制定教学计划和教学内容,让学生能在这里接受系统的美术学习。

龙点艺术学校 走特色教育之路

龙点文化艺术学校于2000年成立,是一所以艺术教育为主的专业校外艺术培训机构。办学7年来,我校得到了广大学生和家长的信任和好评,多次被授予“社会力量办学先进单位”、“杰出贡献单位”等荣誉,学生作品多次在少儿美术赛事中获奖。

我校常年开设:少儿美术综合班、素描班、书法班、国画

班、陶艺软陶班等。暑期另设:趣味手工班、创意陶艺软陶短训班等,现已接受暑期报名,6月25日陆续开班。热情欢迎广大学生和家前来咨询。

校址:中原区桐柏北路与西站路交叉口北100米路东
网址:
www.longdianart.com
电话:67530025
67539328



冠军围棋俱乐部校长 ----- 王冠军

相信大家听说过“尧造围棋以教丹朱”这一传说,一代明君尧发明围棋的目的是要教化自己顽劣的儿子。这位圣人想必是认为儿子可以从围棋中培养思维能力,成为见机知著的智者,了悟天地大道,成为通达事理的贤者。

普及围棋,传承文明,启迪智慧,冠军围棋俱乐部是由河南省著

名国手王冠军八段组织创办的专业权威围棋培训基地,在中国围棋协会注册,可以组队参加全国围棋赛的俱乐部。冠军围棋创办以来,曾多次举办“政法杯”、“山盟杯”等省级比赛,专业的围棋道场环境幽雅,培养了众多职业棋手。教师水平高是一方面,最重要的是教学经验非常丰富,冠军围棋以棋育人,用心教学。

冠军围棋 黑白世界里的智慧

冠军围棋由省著名国手王冠军八段创办并亲自执教,具有组队参加全国围棋赛资格,是中国围棋协会注册权威培训基地。

学围棋可以训练孩子独立解决问题的能力、快速抓住问题重点的能力、面对现实的能力、随时不放弃希望和理想的能力、组织的能力、果断的能力、尊重别人优点检讨自己缺点的能力、

眼光远大不求近利的能力、坚忍不拔的能力和逻辑科学等能力。

王冠军八段深受国内棋界的尊重并具有很大影响力,曾培养过周鹤洋、王檄等众多职业棋手。

地址:经二路3号(政四街与经二路交叉口东50米路南电影学校院内)
电话:65525617
65525627



唐洪伏古筝艺术学校校长 ----- 唐洪伏

古筝是我国独特的,重要的民族乐器之一。它音色优美,音域宽广,深受广大人民群众喜爱。

我校自成立以来,本着严谨、诚信、创新、优质的办学指导思想,在全体教师不遗余力的辛勤耕耘下,为社会培养了一大批出类拔萃的古筝艺术人才。并组织学生参加了2003年郑州市总工

会春节文艺晚会,2006年河南省首届民族器乐交流音乐会,2006年第66期桃李芬芳全国青少年民乐观摩音乐会,2006年8月12日在郑州艺术宫成功举办了唐洪伏古筝艺术学校成立五周年大型古筝专场音乐会。

教育本身就是一门艺术,因热爱艺术而从事艺术教学,我相信2007年中我们会做得更好。

唐洪伏古筝艺术学校 耕耘琴坛

唐洪伏古筝艺术学校是由古筝演奏家唐洪伏先生创办并经教体局批准成立的,是郑州市最具有实力的古筝培训学校之一。

校长唐洪伏从事古筝教育15余年,在省内培养了大批古筝人才。培养的学生多人考入西安音乐学院、武汉音乐学院、四川音乐学院、华中师范大学音乐学院、湖南师范大学音乐学院、安徽师范大学音乐学院、河南大学、

郑州大学等。多人在历年各类器乐大赛中荣获金、银、铜奖。

地址:建设路与文化宫路交叉口向南200米路东(省工人文化宫5楼)
京广路与陇海路交叉口向北100米路东三楼(铁路局招待所对面)
琴弦热线:67666175
66991063
艺术网址:
www.tanghongfuedu.com